

Тестирование ГТО по самбо проведут в Белогорске

Автор: Елена
02.11.2021 13:57

Белогорцы старше 18 лет будут допущены к тестированию при предъявлении QR-кода либо ПЦР-теста.

Напомним, самозащита без оружия является испытанием по выбору. Этот тест, согласно приказу Минспорта России, вошел в перечень испытаний с четвертой по шестую ступени в ноябре 2015 года. Примечательно, что приказ был подписан 16 ноября, в день, когда в нашей стране празднуется Всероссийский день самбо. Добавим, что за последние три года в тестировании ГТО по самозащите без оружия приняли участие более 60 белогорцев. Все участники сдали испытание на «золото», пишет пресс-служба главы Белогорска.